

1957年10月1日创刊



珠中江新闻

2021年9月 23 星期四 < 辛丑年八月十七 >

A9



航展期间珠海大道单双号限行，鹤港高速、洪鹤大桥分段管控！第十三届中国国际航空航天博览会将于9月28日至10月3日在珠海举行，9月22日，珠海交警部门召开新闻发布会，发布航展期间交通管制措施。

与上届航展相比，珠海的机动车保有量、道路车流量有了大幅增加，再加上航展车流与国庆车流叠加，道路交通压力增大，极易出现严重交通拥堵。面对新情况，珠海公安交警部门会同市交通运输部门将在航展期间采取多种交通组织措施，最大限度地保障航展展区及周边道路交通安全畅通。

### 航展公交集约观展 禁止自驾小车观展

为了从源头上削减航展车流，避免交通拥堵，本届航展实施公交集约观展，航展不提供小车停车位，自驾小车禁止进入航展核心区域。

为了保障公交集约观展顺利实施，航展期间，交警部门实施一系列交通组织及管控措施。

航展以展区为中心，依次设立核心区、管控区、引导区。核心区为机场东路（金湾路）交金海岸大道路口以西、机场东路（金湾路）交机场消防通道路口以东区域，原则上只允许营运客车、航展持证车辆、巡游出租车、应急车辆通行进入。管控区为核心区外围西部沿海高速以南的区域，将有序调控管制交通流，涵盖道路包括：机场东路（金湾路）、机场北路、机场西路、机场高速、珠海大道、滨湖路、金海

### 珠海大道实施单双号限行 违规一次扣3分，罚200元

航展期间（9月28日至10月3日），除警车、持航展车辆通行证、大运量交通工具、巡游出租车、应急保障车辆外，珠海大道实施7座以下（含）小型客车单双号限行措施，限行时间为每天6:00至20:00。

限行区域为珠海大道南屏立交至鸡啼门大桥（含）段，单号日（9月29日、10月1日、10月3日），只允许车牌最后一位数字

23 星期四 < 辛丑年八月十七 >

珠海交警部门发布航展期间交通管制措施

## 珠海大道单双号限行

### 鹤港高速、洪鹤大桥实施分级交通管控



本届航展期间，自驾小车禁止进入航展核心区域 珠海交警供图



航展期间珠海将实施交通管制措施 珠海交警供图

### 设置航展专用通道 鹤港高速、洪鹤大桥分级管控

航展期间（9月28日至10月3日）每天6:00至0:00，港珠澳大桥珠海连接线（港珠澳大桥珠海公路口岸人工岛至洪鹤大桥段）——洪鹤大桥——鹤港高速设为航展专用通道，供警车、持航展车辆通行证车辆、大运量交通工具、巡游出租车、应急保障车辆通行。

专业日（9月28日至9月30日）期间，上述道路禁止无通行证的自驾小车通行；公众日期间（10月1日至10月3日），上述路线作为珠海大道的分流疏导线路，公安交警部门将根据珠海大道车流量情况，实施分级管控措施。

航展期间，珠海还设置了航展公交专用道。航展公众日（10月1日至10月3日）每天6:00至20:00，在九洲大道、迎宾南路、人民西路、珠海大道（前山立交至金湾立交段）双向设置航展公交专用道。其中珠海大道前山立交至珠海大桥东路段的辅道整体作为航展公交专用道，其他路段最右侧车道作为航展公交专用道。航展公交专用道仅允许警车、持航展车辆通行证车辆、大运量交通工具、巡游出租车、应急保障车辆通行，禁止其他车辆通行。对违反规定的车辆将进行处罚，一次罚款300元。

### 货运车辆 交通限行

### 生活急需运输车辆 可申请《准行证》

航展期间，对剧毒化学品运输车、危险品运输车、混凝土搅拌车、中型（含）以上货车、轻型自卸货车实施限行措施。

限行时间为航展期间（9月28日至10月3日）每天5:00至22:00，限行区域包括香洲区：105国道南坦路口、新珠路翠屏路口以南，港湾大道白浦路口以南区域；金湾区：机场高速以东区域，珠海大道；斗门区：S272（湖心路、白蕉大道）、珠峰大道、黄杨大道；高速公路：粤西沿海高速（珠港收费站至月环互通路段）、广佛江珠高速（珠海大道至斗门收费站路段）、广珠西线（月环互通至南屏收费站路段）、珠海机场高速、港珠澳大桥珠海连接线（港珠澳大桥珠海公路口岸人工岛至洪鹤大桥段）、洪鹤大桥、鹤港高速。

珠海交警部门表示，对因生产生活急需运输的车辆，可向公安交警部门申请办理临时《准行证》。

### 热点问题解答

#### 1、航展期间，能不能开私家车去机场接送朋友？

答：航展期间，机场周边区域实施交通管制。机场快线大巴增加了班次、运力，覆盖珠海、中山、江门、阳江、澳门等地达30多个乘车点，请前往珠海机场乘坐飞机的旅客选择机场快线大巴往返。

#### 2、航展期间，管控区的居民开车出入是否受限？

答：管控区的居民开车会受到一定影响，可以向社区申请办理生活用车证。

#### 3、航展管控区内车辆通行证去哪里办理（哪个部门，咨询电话）？

答：嘉宾、参展商请向航展公司申请办理车辆通行证；管控区生活居民可向社区申请办理车辆通行证。（何叶舟）

## 派送中秋“反诈盲盒” 创新宣传形式获好评

### 精彩表演“接地气” 获好评

为加大宣传力度，引导更多的群众下载安装国家反诈中心APP，将反诈知识送进千家万户，香洲公安还在活动中准备了各类精彩节目。“自行车，警灯亮，反电诈，宣传忙，平安结和群众在一起……”当由香洲公安民警、辅警及志愿者组成的文艺小分队在台上上演尤克里里集体弹唱《平安结》和《我在你这蓝色的海洋》时，吸引不少群众驻足观看。

除了尤克里里表演，香洲公安还安排了民警、辅警个人独唱等文艺节目，另外还有威武警犬带来的制暴演练，吸引了群众关注。与此同时，主持人趁热打铁，向台下观众讲解了电信网络诈骗的主要类型、诈骗手段，以及例如“杀猪盘”“冒充公检法”



向群众赠送“反诈盲盒”

#### “虚假投资APP”等典型案例。

群众在观看台上精彩表演之余，亦纷纷在民警、辅警、志愿者等工作人员的协作下，踊跃下载国家反诈中心APP，并主动向工作人员了解学习反诈知识，积极参与“反诈盲盒”的抽取活动。现场还设有群众喜闻乐见的与警犬友好互动、与特警亲密合影等环节，让群众对公安工作有了进一步的了解。

“今天圆了我儿子的一个小心愿，他很崇拜警察叔叔，下午一直催着我早点出门，说要和警察叔叔合影。”住在珠海新香洲的胡女士称香洲公安在中秋佳节期间派送“反诈盲盒”十分暖心。

珠海卫校林同学表示，她在抽取到Q版警察手办的同时，也提高了对电信网络诈骗的警惕性。

“因为诈骗分子大多在境外，要将他们绳之以法是有一定难度的，但很多人的被骗金额却很大，所以警察叔叔才这么努力宣传，我希望大家都要注意防范，不要上当受骗。”

据统计，约有3000名群众参与了活动，共派发“反诈盲盒”等反诈宣传礼品4000余份，是香洲公安继摸底反诈宣传系列视频、敲门行动、打造反诈农贸市场、派发“反诈蛋”等系列活动后，又一次“接地气”的重要尝试，获得群众好评。

江门税务部门聚焦民生、经济社会发展的涉税问题

## 给企业“送礼”“减负” 企业少麻烦发展更健康

文/图 羊城晚报记者 陈卓栋 通讯员 黄靖文 谭耀广

记者22日从江门市税务部门获悉，在税务总局便民办税“春风行动”如火如荼开展之时，江门市税务部门以打造“百件实事·百面红旗”品牌工作为抓手，以党建为引领，聚焦民生、经济社会发展的涉税问题，着力解决纳税人缴费人的困难事、烦心事。其中，在推动深化税收征管改革和优化执法服务方面，江门税务部门通过一系列创新举措，给企业“送礼”“减负”，增强企业的获得感。



即可领到空白发票。“截至目前，全市已免费邮递了逾738万份发票，惠及纳税人近11万户次。”江门市税务局有关负责人说。

### 税务服务员送上“体检”礼包

据悉，今年以来，江门税务部门在深入推进税企共建时，当好“红色税务服务员”，创新采取“组建1个风险管理服务团队，推出3项跟踪服务措施，走访N个风险纳税人”的“1+3+N”工作法，利用风险管理服务团队为企业做好风险“体检”，从源头上避免“病根”的出现。

今年7月，江门市税务局第三税务分局党支部联合蓬江区税务局风险管理股党支部与华润混凝土（江门）有限公司党支部在开展党建活动时，同时为企业送上了“税收风险体检大礼包”，并详细讲解适用的税收优惠政策，送上风险“体检”报告，该公司党支部书记梁碧莹对此赞不绝口：“这样的形式既增进了税企沟通，又实现了党建互融互促。”

珠海交警部门表示，对因生产生活急需运输的车辆，可向公安交警部门申请办理临时《准行证》。

### 为企业“减负”省去麻烦事

“我们店离最近的办税服务厅有20多公里，以前每次申领发票都要暂停营业专门跑一趟，现在在税务部门联合邮政部门推出‘发票免费配送到家’服务，为我们省去了不少麻烦事！”恩平市沙湖镇美香摩托车店店主吴先生口中的服务，是江门税务部门为企业“减负”其中一招。

据悉，今年以来，江门市税务部门持续推广空白发票免费配送服务，委托邮政部门对线上申领发票的纳税人提供免费配送，实现“手机点一点、发票送上门”，纳税人最快半天、平均一天

此外，税务部门还积极推行黑名单信用修复工作，针对被列入税收违法“黑名单”的企业，一方面在政策允许的范围内对企业应交的罚款办理延期缴纳手续，另一方面主动上门对其进行纳税辅导，帮助规范企业管理，争取尽快补缴税款，并对符合相关条件的案件当事人申请信用修复，撤出“黑名单”公告栏。截至目前，江门税务部门共帮助企业信用修复9件，撤出23件。

## 百人同拼巨型“北白犀”

珠澳市民以特别形式携手保护野生动物



拼好的巨型拼图

现全球珍稀动物”。在大家努力下，600多块碎片最终合为一体，全球仅剩2只的巨型“北白犀”肖像之一呈现在大家眼前，画面壮观。

国家地理探险家中心总经理刘戈峰称：“之所以选择北白犀作为拼图对象，一是因为极其稀缺；二是希望大家通过拼图的过程感受到北白犀之美，从而进一步关注濒危动物的处境。”

为了让更多市民和游客可以近距离观赏北白犀的“巨型”肖像，该拼图作品也将于即日起至10月7日，在横琴创新方西区中庭展示，现场还设有互动拍照点和文字介绍，帮助游客了解。

湾区新闻部主编/责编 黄铁安 / 美编 刘苗 / 校对 林霄

扫黑除恶进行时  
行业治乱在行动

文/图 羊城晚报记者 郑达  
通讯员 陈瑰琦

珠海香洲公安：

又是一年中秋，又是一夜月圆。当大多数人正在享受阖家团圆的喜庆或假日出游的畅快时，珠海香洲公安仍然在为切实守护群众的“钱袋子”而忙前忙后。

“反诈盲盒”“内有乾坤”

今年以来，珠海香洲公安推出“安平结计划”为民办实事，反电信网络诈骗宣传是其中一个重大项目。恰逢中秋佳节，珠海香洲公安再出新招，创新制作中秋“反诈盲盒”，于9月17日、19日下午分别在珠海优特汇广场、奥园广场开展“人生精彩舞台、莫让电诈拆台”大型反诈宣传活动，免费向现场群众派送。

“每个‘反诈盲盒’里都至少有一份点心和一个Q版警察钥匙扣。”香洲公安活动相关负责